
 

PERCENTÁ 
 

Zakrúžkuj správnu odpoveď! 
 

 

1) Koľko je 290% z 59? 

A) 171,1 B)  54,5 

C) 20,3 D) 17110 

2) 142,2 je 58% z ?  

   A) 13,9 B)  245,2 

C) 82,5 D) 8247,6 
 

 

3) 14 je 25% z? 

   A) 3,5 B)  56 

C) 8680 D) 350 

4) Koľko percent z 34 je 79,8? 

A) 234,7% B)  2,3% 

C) 0,43% D) 42,6% 
 

 

5) Koľko percent zo 169 je 28? 

A) 0,17% B)  16,6% 

C) 104,9% D) 603,6% 

6) 176 je koľko percent zo 64? 

A) 18,7% B)  36,4% 

C) 0,19% D) 275% 
 

 

7) 156 je koľko percent z 159,9? 

A) 97,6% B)  1,03% 

C) 0,98% D) 102,5% 

8) 43% zo 6 je? 

A) 14 B)  12341 

C) 2,6 D) 258 
 

 

9) Koľko  je 123% zo 125? 

A) 15375 B)  13,4 

C) 8,7 D) 153,8 

10) Koľko  je 50% zo 133? 

A) 609,4 B)  6240 

C) 66,5 D) 6650 
 

 

11) 58% zo 60,1 je?  

   A) 50,7 B)  34,9 

C) 103,6 D) 5070 

12) 186,7 je 64% z? 

A) 133,5 B)  119,5 

C) 11948,8 D) 291,7 
 

 

13) 167% zo 162,6 je?  

   A) 39,4 B)  27154,2 

C) 97,4 D) 271,5 

14) 182 je 56% z? 

A) 17512 B)  10192 

C) 325 D) 101,9 
 

 

15) Koľko percent zo 191 je 8,5?  

   A) 0,04% B)  2247,1% 

C) 22,5% D) 4,5% 

16) Koľko percent zo 121 je 188? 

A) 155,4% B)  64,4% 

C) 1,55% D) 0,64% 
 

 

17) Koľko percent zo 136 je 16? 

A) 60,9% B)  0,61% 

C) 11,8% D) 133% 

18) Koľko percent zo 112 je 85? 

A) 75,9% B)  131,8% 

C) 1,32% D) 0,76% 



 

VÝSLEDKY: 
 

 

1) C 2)  B 3)  B 4)  A 

5) B 6)  D 7)  A 8)  C 

9) D 10)  C 11)  C 12)  D 
13)  C 14) C 15)  D 16)  A 

17)  C 18) A   

 


